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CÂMARA MUNICIPAL DE TURURU 

Tururu/CE, 16 de março de 2020 

Ata da 23ª sessão ordinária, do biênio 2019/2020, da Câmara Municipal de 
Tururu/CE; da Sessão Legislativa Ordinária, da Legislatura de 2017 a 202o, 
presidida pelo vereador Pedro Antõnlo Praclano e secretariada pelo vereador , 
Ant6nlo Marcos Salas Menezes, 2º Secretário, realizada aos 16 (dezasseis) dias 
do mês de março do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 09:00 horas, na Cêmara 
Municipal de Tururu/CE, situada na rua Neném Barroso n° 18, centro, Tururu. 
CE. Através do livro de presença registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: António Marcos Sales Menezes, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Hermesson Ferreira da Fonseca, José Barroso Moreira, Pedro Antônio Praciano 
e Pedro Santana de Almeida Filho, bem como a ausência do vereador: Carlos 
Serpa Menezes Barroso, verificando-se assim o número legal de vereadores 
presentes. Verificado o quórum legal de vereadores, foi registrada a presença da 
consultora parlamentar Dr8. Mila Raiane Lopes Nogueira, pelo senhor 2° 
secretário, quando então o Presidente, Vereador Pedro Antõnio Praclano, 
declarou aberta a sessão e deu início ao Expediente. Inicialmente, foi passada a 
palavra ao 2º Secretário para que este fizesse a leitura da ata da sessão anterior, 
posteriormente colocada em discussão e votação no plenário, tendo sido 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a presidência comunicou que, em 
razão da renúncia do 1 º Secretário, nos termos regimentais, daria início a eleição 
para ocupação do cargo vago na Mesa. Continuando, informou ainda que até o 
presente momento não havia candidatura para a ocupação do cargo de 1 º 
Secretári~, não havendo nenhuma candidatura ou manifestação para o 
prosseguimento da eleição do cargo vago, a presidência comunicou o adiamento 
des~a para a sessão ordinária seguinte. Prosseguindo, a presidência determinou 
a leitura da matéria do Expediente, passando a palavra ao 2º Secretário, Antõnio ~~fººª Salea Menezes, para que se procedesse a leitura: lndlcaçlo 002/2020 • 
de ca tf o ioder Executivo a Instituição de ajuda de custo para o deslocamento 
Fln~~ºa ~=l~nal~ do magistério, de autoria do vereador Pedro Antõnlo Praclano. 
aprovada u~ ~ªt~rla, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido 
Expedient~, deu-!~imid~de. Não h~vendo mais matéria a ser apresentada no 
Ordem do Dia Oª dispens~ d~ intervalo regimental entre o Expediente e a 
presidência decÍara ~~ºrt continuidade, verificado o quórum regimental, a 
dellberaçlo do plen•ri: ª ~rdem do Dia, Não havendo matéria sujeita~ 
Expnc19611 p1110111 na r •m do Cla, a prealdlnola declarou aberta as 
dellberado, a presidência ~lo havendo oradores Inscritos e nem mais nada a ser 
dias 30 de março de 2;tormou que a Próxima Sessão Ordinária ocorrerá aos 
declarou abertura da T ,;º· Finallzando, agradeceu a todos os presentes, 
encerrada a sessão 8 a~to~i~~ Llvr~ e, sob a proteção de Deus, declarou 

u ao ecretário a fazer a lavratura da ata. Eu, 

~--=--o racia~ 
esidente 



Ant?nio Marcos Salas Menezes, 20 Secretário, providenciei e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 
16 (dezasseis) dias do mês de março do ano de 2020. 

Presid te 
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